m F,(g) molekuliine iligkin, asagida verilen niceligin hangisi-
nin karsisinda verilen ifade yanhstir?
(F = 18; N = Avogadro sayisl)

Nicelik Ifadesi
36 oo .
A) 25 4 N.K da 1 graminin L cinsinden hacmi
36 g . .
B) N 1 tane atom igcerdigi zamandaki gram cinsinden
kiitlesi
C) 232—4 1 graminin N.K daki hacmi (litre cinsinden)
36 L
D) N Gergek molekul kitlesi
N L .
E) 55 4 N.K da 1 litresinin molekil sayisi
E + X atomunun gercek atom kutlesi % - 107° gramdr.

s Y atomunun 6 tanesinin kitlesi 192 akb dir.
Buna gore, XY bilegiginin mol kiitlesi kag g dir?
(Avogadro sayisi = 6.1023)

A) 112 B) 120 C) 144 D) 156 E) 192

E 180 mg saf su molekiiliinde kag tane hidrojen atomu bulunur?
(H = 1, O = 16; Avogadro saylsi = 6.10%)

A)1,2.10%" B) 1,2.10%2 C) 6.10%
D) 6.10% E)1,2.10%

m Normal kosullarda hacmi V litre olan OF, gazinin kiitlesini
gosteren ifade asagidakilerden hangisidir?

(O =16, F = 18)
52 52.22 4 224
A 2V B)—V C 5y
52.V 22,4V
D) %557 E) =%

E Esit moldeki H,S ve CH, molekilleri kapah bir kapta kangtinlyor.
Aralarinda kimyasal tepkime gergeklesmedigine gore, ka-
risimdaki H atomlarinin kiitlece yiizdesi kagtir?
(H=1,8=32,C=12)



A) 6 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

-l > - >
e . mgram.. 1. magram . .
[ s NO oo . CaHg
1T s e
W litre V litre
T Kelvin T Kelvin

Kiitle, hacim ve sicaklik degerleri ayni olan sekildeki gaz-
larla ilgili,

l.  Yogdunluklari esittir.

Il. Ortama kinetik enerijileri esittir.

. Mol sayilar esittir.

IV. Molekll sayilar esittir.

V. Atom sayilari esittir,

yargilarindan hangisi yanlistir?
(C=12,H=1,N=14,0=16)

A) . B)II. C)IIl. D) IV. E) V.

. N.Kda 33,6 L Negazi—0,05mol N,O(g)

IIl. 1 mol O;—44 gram CO,

lll. 1gramH,—1 mol F,

Yukarida verilen madde giftlerinden hangilerinin atom sa=
yilari esittir?

(H=1,C=12,0=16)

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz 1l
D) 1 ve ll E) Il ve lll

Normal kogullarda 6,72 litre hacim kaplayan H, gazi ile il-
gili,

l. 12 gram Ne ile atom sayilan esittir.

ll. 0,6.N tane atom icerir.

lll. 30 gram CaCOj ile mol sayilari esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(Ne =20, Ca=40,C =12, O = 16; N = Avogadro sayisl)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E)I llvell



m 0,08 mol oksijen atomu igeren X,SO, (n katlesi 3,48 gramdir.
Buna gore, X in atom kiitlesi kag g dir?
(S=32,0=16)

A) 39 B) 40 C) 46 D) 64 E)78

m Molekiil sayisi bilinen N,O, bilegiginin atom sayisini hesap-
layabilmek igin,
l. xdegeri
Il. Bilesigin kutlesi
lll. Bilesikteki N atomunun kiitlesi
niceliklerinden hangileri tek basina bilinmelidir?
(N=14,0 =18)

A) Yalnmiz | B) Yalniz ll C) Yalmz Il
D)lvell E)IL 1l velll

CHy ———F—>0,1mol

C3HE — > n mOl

Sistemdeki karigim toplam 2 mol H atomu igerdigine gore,
n degeri kagtir?

A)0,1 B)0,2 C)0,3 D) 0,4 E) 1,6

m F, ve C;Hg gazlanndan olusan bir karigimin 8,2 grami 1,204.1 0%
tane molekiil icermektedir.

Buna gore, karigimdaki gazlarin molekiil sayilarinin orani

F2

"2 ) kactr?

(csHs) actir

(Avogadro sayisi = 6,02.10%%; F = 19, C= 12, H = 1)

A) L B) - )1 D)3 E)6
5 3
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)B, 4)D, 5C, 6)E, 7)B, 8)E, 9A, 10D, 11)B, 12)C,



